

Střední škola a Základní škola Oselce



Pracoviště Oselce

Budova Střední školy
pracoviště Oselce

**Nabídka učebních a studijních oborů
pro školní rok 2017/2018**

Tříleté učební obory pro žáky a žákyně ze ZŠ

41-55-H/01 Opravář zemědělských strojů

Absolventi zvládnou opravu zemědělských strojů i automobilů, dokáží renovovat nové díly, zvládají práce na kovoobráběcích strojích i kovářské práce. Výhodnou je kurz řízení motorových vozidel a získání řídičského oprávnění a také kurzy pro svařování elektrickým obloukem a plamenem.

33-56-H/01 Truhlář

Odborný výcvik je zaměřen na zvládnutí praktických dovedností nutných při výrobě nábytku v sériové i zakázkové výrobě. Absolventi však zvládnou i prvky stavební truhlářny.

23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel

Po složení závěrečných zkoušek je schopen opravovat a seřizovat automobily pomocí diagnostických zařízení. Ve 3. ročníku absolvují učňi kurz řízení motorových vozidel a kurz opravující svařovat v ochranné atmosféře.

Čtyřleté studijní obory pro žáky a žákyně ze ZŠ

82-51-L/02 Uměleckořemeslné zpracování dřeva

82-51-L/01 Uměleckořemeslné zpracování kovů

Studijní obory jsou určené pro žáky z 9. tříd ZŠ. Dosažený stupeň vzdělání: úplné střední odborné, vysvědčení o maturitní zkoušce.



Pracoviště Blovice

Budova Střední školy
pracoviště Blovice

Tříleté učební obory pro žáky a žákyně ze ZŠ

U oborů skupiny E není v přijímacím řízení potřeba písemné doporučení školského poradenského zařízení. Ve všech nabízených učebních oborech získávají absolventi výuční list.

41-55-E/01 Opravářské práce

Učební obor určený chlapcům, kteří po absolvování ovládají ruční i strojní opracování materiálů, mohou vykonávat údržbu a některé opravy strojů používaných v rostlinné a živočišné výrobě. Součástí učebního plánu je absolvování svářečského kurzu a získání řídičského oprávnění na traktor. Oba kurzy jsou zdarma.

65-51-E/01 Stravovací a ubytovací služby

Obor je zaměřen na základní zpracování surovin, přípravu a expedici výrobků teplé i studené kuchyně, nápojů, příloh a moučnicků.

29-51-E/01 Potravinářská výroba

Chlapci i dívky jsou schopni po absolvování závěrečných zkoušek pracovat v cukrářské výrobě, dokáží obsluhovat stroje, připravovat suroviny, zvládají finální zhotovení i zdobení cukrářských výrobků, restauračních moučnicků a zmrzlin.

64-41-L/51 Podnikání

Dvouleté nástavbové studium pro absolventy tříletých uč. oborů SOU - veškerého zaměření. Maturant získá praktické i teoretické znalosti k zvládnutí práce TH pracovníků v různých oborech národního hospodářství. Administrativa, účetnictví, všeobecný přehled jsou zárukou dobrého uplatnění.

Tel.: +420 371 595 168, E-mail: stskola.oselce@tiscali.cz

www.stredniskolaoselce.cz

Nové obory ve střední škole Oselce

**Nový školní rok začal ve škole v Oselcích mnoha změnami.
Nejdůležitější z nich se týkají nabídky oborů.**

V Blovicích přibyl nový obor **41-51-E/01 Farmářské práce**. Obor je tříletý, zakončený výučním listem. Absolventi najdou uplatnění v zemědělské prvovýrobě a službách pro zemědělství. Vykonnávají práce související s pěstováním rostlin a chovem zvířat, dovedou obsluhovat zemědělskou techniku včetně její údržby. Naučí se základy zpracování rostlinných a živočišných produktů v rámci zemědělského podniku nebo soukromého sektoru. Studenti mají možnost získat řídičské oprávnění skupiny T.

Na pracovišti v Oselcích nahradil nový obor **82-51-H/01 Umělecký kovář a zámečnický** tradiční obor zemědělský kovář a podkovář. Jedná se o tříletý obor zakončený výučním listem. Absolvent může najít uplatnění nejen v oblasti uměleckého kovářství a zámečnictví, ale i ve strojírenství. Součástí studia je i příprava na vykonání zkoušky k získání svářečského

oprávnění. Protože se jedná o umělecký obor, je nutno podat přihlášky do 30. 11. 2017, stejně jako na maturitní obory Uměleckořemeslné zpracování dřeva a Uměleckořemeslné zpracování kovů. Na tyto obory se z téhož důvodu nedělají přijímací zkoušky z matematiky a českého jazyka, ale pouze talentové zkoušky, které se skládají z kreslení a modelování.

Další nabídku oborů najdete na webových stránkách školy www.stredniskolaoselce.cz, nebo se s nimi můžete seznámit při dnech otevřených dveří, které se konají v Oselcích v sobotu 25. 11. 2017 a 13. 1. 2018 vždy od 9 do 13 hodin, na pracovišti v Blovicích v pátek 24. 11. 2017 od 12 do 17 hodin a v sobotu 20. 1. 2018 od 8.30 do 12 hodin. **Informace** o oborech podáme i kdykoliv mimo tyto termíny, školu můžete navštívit též individuálně. Všichni jste srdečně zváni! **(kr)**

